

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI
Fakulta filozofická
Katedra blízkovýchodních studií

PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE
(Posudek oponenta)

Práci předložila studentka: Markéta Burgetová

Název práce: SLOUŽIT VLASTI – ČEST NEBO POVINNOST? Vztah izraelských Židů k povinné vojenské službě

Oponoval (u externích oponentů uveďte též adresu a funkci ve firmě):

Mgr. Věra Tydlitátová, Th.D.

1. CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn):

Autorka si zvolila velmi originální a nesnadné téma zjistit, jaký je postoj současných mladých Izraelců k branné povinnosti a jak se tento vztah vyvíjel během času. Jde o ambiciózní téma a jak autorka sama připomíná, je možné na něm dále pracovat a zabývat se jím více do hloubky.
Cíl práce byl naplněn.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.):

Obsahové zpracování této studie je na vysoké úrovni, teoretické pasáže se opírají o kvalitní prameny a osobní přínos autorky je zřetelný. Výstupem je zjištění, že zájem o službu v IDF v poslední době stoupá a mládež na svou povinnost pohlíží jako na naplnění svých povinností a odpovědnosti k rodině a společnosti. Přínosné je vlastní dotazování autorky na jeruzalémské střední škole Kešet. Dá se říci, že úroveň práce převyšuje požadavky běžně kladené na bakalářskou práci.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):

Formální úprava práce je na vysoké úrovni a svědčí o mimořádném zájmu a pečlivosti věnované tématu. Lze jen vyjádřit lítost, že práce neobsahuje přílohy.

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z bakalářské práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.):

V případě bakalářské práce Markéty Burgetové jde o velmi kvalitní odbornou studii založenou jak na relevantních zdrojích, tak na osobním bádání, byť omezeném možnostmi. Téma je zvolené šťastně, neboť tato problematika dosud nebyla v českém prostředí zpracována.

